

# Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 82 (9159). Среда, 14 октября 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

## В ногу со временем

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, СПЕШИМ СООБЩИТЬ ВАМ, ЧТО У РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА» ПОЯВИЛСЯ СВОЙ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ (HTTP://ZNAMENKA72.WIX.COM/ZNAMYATRUDA). И МЫ РАДЫ, ЧТО ОН ОТКРЫЛ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА С ВАМИ.

Шагая в ногу со временем, мы хотим, чтобы информация о событиях района стала доступнее не только для тех, кто много времени проводит на просторах всемирной паутины, но и для тех, кто сегодня живёт далеко от родного края и не может читать печатную версию «районки». Кроме того, люди могут теперь узнавать новости, находясь в командировке или живя вообще в другой стране.

Наши материалы, в том числе и PDF-версия газеты «Знамя труда», эфиры радиоканала «Радио Сорокино» выставляются на сайт в основном в день выхода очередного номера. Кроме новостей здесь можно узнать об истории газеты и радио, наградах коллектива, познакомиться с журналистами, задать вопросы, платно опубликовать свою рекламу, объявления, поздравления, ознакомиться с прайсом на предоставляемые услуги и т.д. Здесь вы можете увидеть фотографии в цветном изображении, которые не были опубликованы в газете.

Для особо продвинутых пользователей на четвёртой полосе печатного издания «Знамя труда» мы размещаем QR-код — двухмерный штрих-код для перехода на сайт через мобильные смартфоны. Самое главное достоинство QR-кода, благодаря которому он получил широкое распространение, это лёгкое и быстрое распознавание сканирующим оборудованием. Очень широко их используют владельцы мобильных устройств. После установки в аппарат специальной программы, позволяющей распознавать код, пользователь получает возможность мгновенно выполнять ряд действий — заносить в телефон текстовую информацию, переходить по ссылкам, скачивать нужные приложения.

Динамично меняется время — динамично меняется и газета. Но есть вещи, которые остаются неизменными. Мы по-прежнему пишем о жизни района, об успешных людях, людях труда, трудовых династиях, о сельском хозяйстве, малом бизнесе. По-прежнему рассказываем о работе разных уровней власти. Время показало, что малая газета востребована людьми. Её читают, сюда приходят, звонят, обращаются, просят о помощи. И журналисты едут в любую деревню или посёлок, чтобы помочь людям. Именно в этом газета и радио видят своё предназначение.

Каждый номер — это история страны, области, района — общая и у каждого — своя. На страницах «ЗТ» — наша история, судьбы тысяч людей, жизнь наших дедов, молодость родителей, наше прошлое и настоящее. Слова, строки, тысячи слов и строк длиной теперь уже в 84 года.

Елена КОРОЛЮК,  
директор «АНО «ИИЦ «Знамя труда»».

## Покров день как переход к зиме

НА 14 ОКТЯБРЯ ПРИХОДИТСЯ ПРАЗДНОВАНИЕ ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ.

Этот день по-другому величают днём, когда Богородица снизошла на землю. Случилось это в 910 году. Тогда во время войны Византии с мусульманами в опасности оказалась Константинополь. В час ночной службы святому Андрею явилось видение: будто в небе появилась Богородица, сопровождаемая Иоанном Крестителем и Иоанном Богословом. И заливали её лицо слезы, а чуть успокоившись, она сняла с головы покрывало и укрыла им земли города. И пока она стояла на том месте, покрывало было видимым, но стоило ей сойти, и растворилась её накидка над городом. Но силы чудесные как будто укрыли Константинополь от врагов, и отошли те, гонимые неведомой мощью.

Для православных этот день являлся переходным от осени к зиме. Именно после Покрова девушки и женщины доставали пряжу, и в хатах начинались посиделки. Открывал этот праздник и сезон свадеб.

А мы напоминаем вам, дорогие читатели, что зимние вечера хорошо коротать с районной газетой «Знамя труда», в которой и свежие районные новости, и программа телепередач, и объявления, и поздравления, и много другой полезной информации. Предлагаем не тянуть с оформлением подписки на первое полугодие 2016 года!

С уважением редакция «ЗТ».

Служу Отечеству!

## Осенний призыв

ПЕРВОГО ОКТЯБРЯ СТАРТОВАЛ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ В РОССИЙСКИЕ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ. ОН ПРОДЛИТСЯ ВПЛОТЬ ДО 31 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА.

Срок службы молодых людей остается неизменным — 12 месяцев (1 год), несмотря на множество слухов на эту тему. В Сорокинском районе призывная комиссия приступила к работе 12 октября 2015 года.

По словам М.Г. Пудова, начальника отдела военного комиссариата Тюменской области по Викуловскому и Сорокинскому районам на комиссию Сорокинского района вызываются 75 граждан призывного возраста. По результатам двухдневной работы комиссии 50% молодых людей получили отсрочку, т.к. обучаются в учебных заведениях. Ограниченно годными к военной службе признаны 20% призывников. Но решения районной медкомиссии ещё будет рассматриваться на областной. Остальные ребята (а это 30%) пригодны к службе в Вооружённых силах Российской Федерации.

Новобранец Дмитрий Михалко из Сорокинского района, выпускник физкультурного факультета Ишимского педагогического института (филиала ТГУ), сказал, что от призыва не уклонялся и пойдёт в армию с желанием, ведь впереди, после службы — работа по профессии. А спортсмен Захар Дробот, который занимается хоккеем и футболом, сообщил, что получит отсрочку от службы, т.к. летом этого года закончил школу и поступил в высшее учебное заведение (ИГПИ (филиал ТГУ)). Захар доволен, что ему дали возможность продолжить учёбу в ВУЗе, и теперь он вернётся на призывную комиссию, когда закончит институт.

Отправка молодых людей из районов начнётся 9 ноября и продолжится в течение месяца. Большинство ребят будут проходить службу в Центральном военном округе, а также во всех флотах, сухопутных войсках на Дальнем Востоке, МВД и ВДВ, — говорит Михаил Геннадьевич. — С нового года военный комиссариат будет направлять ребят для обучения в ДОСААФ России (в Ишиме и Тюмени) по военно-учётной специальности «парашютист-десантник» специально для службы в ВДВ.

Виктория ШТРИККЕР.  
Фото автора.



УБОРОЧНАЯ-2015

## СОХРАНИТЬ УБРАННОЕ — ТОЖЕ СЛОЖНАЯ ЗАДАЧА

МОЖНО СКАЗАТЬ, ЧТО В ОТДЕЛЬНО ВЗЯТОМ СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ УБОРОЧНАЯ СТРАДА ЗАВЕРШЕНА.

Все хозяйствам отчитались о стопроцентном выполнении плана обмолота. Из-за переувлажнения почвы 652 га полей «Агротехцентра» уборке не подлежат.

Механизаторы ОАО «АТЦ» обмолотили самое большое поле — 9167 гектаров и получили самую высокую урожайность зерновых и зернобобовых культур — 20,6 центнера с гектара. Урожайность по району в 16,47 центнера с гектара сложилась во многом благодаря высокому показателю «АТЦ». Коллектив работал слаженно. Направляемые опытным агрономом П.Г. Голубом хлеборобы не тратали даром ни одной погожей минуты. Стиль такой работы создавался с первых дней существования в нашем районе «Агротехнического центра».

Динамично работают два мехтока. Утром 13 октября заведующий складами на второй площадке Анатолий Васильевич Кожевников вел учёт поступления зерна, весовщик Юлия Вячеславовна Чуткова, отработав смену, ждала сменщика. У свежего вороха овса мы перекинулись парой фраз. Юлия работает своеобразным вахтовым методом: живёт в д.



Курмановке, воспитывает троих сыновей, держит подсобное хозяйство и трудится уже два месяца в «АТЦ».

— Прочитала в газете объявление, приехала устраиваться. Меня взяли. До этого я магазин держала, но пришлось от бизнеса отказаться. А работать надо — трое детей. Здесь мне нравится.

Полностью убрали в «АТЦ» рапс, намолотили 4682 центнера. Засыпали 3600 тонн семян (113%). Вспахали около 6000 гектаров зяби.

В целом по району выполнение плана составляет 96,8%. Вторые по урожайности зерновых и зернобобовых культур хлеборобы ООО «Пинигинское» (16,18%). Семян засыпано в достатке во всех хозяйствах. Проведена осенняя обработка 12470 га полей.

Отстрадавались трудно, но без паники, теперь ещё одна непростая задача — сохранить урожай.

## НА ФЕРМАХ РАЙОНА

По информации на 13 октября 2015 года по производству молока в Сорокинском районе валовой надой составляет 7856 килограммов молока (в прошлом году на эту дату — 8203 кг). Надой на фуражную корову — 7,7 кг (это чуть выше прошлогоднего).

Повысился на 150 килограммов валовой надой на Готопутовской ферме, на 500 граммов выше надой здесь и на фуражную корову (10,1 кг).

Есть движение к увеличению показателей на Курмановской ферме: валовой надой увеличился на 304 кг и составляет 1217 кг, на фуражную корову — на 1,4 кг.

Товарность молока — 101%, жирность — 3,9%.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

# В клубе "Здоровячок"

**«ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ – ЕСТЬ РЕЗУЛЬТАТ ЛЮБВИ К САМОМУ СЕБЕ. А ЗДОРОВЬЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА – ЕСТЬ РЕЗУЛЬТАТ ВАШЕЙ ЛЮБВИ К НЕМУ».**

Под таким девизом в МАУДО «Сорокинский центр развития ребенка – детский сад № 1» работает родительский клуб «Здоровячок». Руководит им Татьяна Владимировна Райсих.

Все родители хотят видеть своих детей здоровыми, веселыми, хорошо развитыми физически, поэтому главные цели клуба – привлечение родителей к сотрудничеству по сохранению и укреплению здоровья детей и пропаганда здорового образа жизни через организацию совместной деятельности. Все мероприятия, проводимые в клубе, подчинены этим целям.

Так, в сентябре прошла эстафета «Веселые старты». Дети вместе с родителями участвовали в различных соревнованиях, проходили разнообразные испытания, искали главный приз.

А началось мероприятие с веселой музыкальной размин-



ки. Затем последовал ряд конкурсов, в которых состязались две команды. Заключительным был конкурс «Карта Робинзона». Обе команды получили маршрутные листы, по которым должны были найти главный приз. Всем участникам «Веселых стартов» вручили медали «За спортивные успехи» и сладкие призы.

В результате участия в эстафете у ребят и их родителей повысился интерес к совместным мероприятиям, физкультуре и спорту. Они получили заряд бодрости, веселого настроения, море позитивных эмоций. А самое главное – укрепили здоровье.

Здоровье ребенка во многом определяется отношением

родителей к его физическому воспитанию.

Замечено, что дети усваивают образ жизни родителей, их привычки, отношение к жизни, в том числе к физической культуре. Положительный пример родителей существенно влияет на формирование у детей стремления заниматься физической культурой в свободное время вместе с семьей.

Работа педагогов дошкольного учреждения по воспитанию культуры здоровья дошкольников может проводиться на разном содержании. Важно, чтобы оно включало интересные для детей формы организации, учитывало аспекты не только физического, но и психического здоровья, строилось на основе сотрудничества с родителями, как это делается в родительском клубе «Здоровячок». Наши встречи будут продолжаться!

**Воспитатель МАУДО «Сорокинский центр развития ребенка – детский сад № 1» Татьяна РАЙСИХ.**

Тюмень  
литературная

## КОНСТАНТИН ЯКОВЛЕВИЧ ЛАГУНОВ

Когда некоторые читатели называли Константином Лагуновым детским писателем, многие люди, знакомые с его творчеством, вскидывали удивлённые брови: «Почему детской?» А вот такой он многоплановый мастер слова, наш замечательный земляк.



Константин Яковлевич Лагунов, известный тюменский писатель, родился 16 сентября 1924 г. в большом селе Старая Майна Ульяновской области, в учительской семье. Детство писателя прошло в д. Малозоркальцево Тобольского района. Учился в Голышмановской средней школе, которую окончил за несколько дней до начала войны. В армию его не призвали из-за плохого зрения, и с июля 1941 г. началась его трудовая биография.

Работал воспитателем, а затем директором Голышмановского детского дома. С 1942 г. по 1956 г. был освобожденным комсомольским работником, в том числе в Литве и Таджикистане. Сверхзащитность на комсомольской работе не помешала Лагунову в 1950 г. закончить Тюменский пединститут.

С 1956 г. серьезно занимается литературным творчеством: редактирует газеты «Комсомолец Таджикистана», альманах «Литературный Таджикистан», республиканский журнал «Улистон», пишет первые книги. В 1958 г. в Душанбе вышла повесть «Своей тропой», за ней последовала книга очерков «Только вперед».

В 1959 г. К. Лагунов был принят в Союз писателей СССР. Одновременно он занимается наукой, заканчивает заочную аспирантуру при Таджикском университете, защищает кандидатскую диссертацию по истории. В 1961 г. приезжает в Тюмень. Два года возглавлял Тюменское книжное издательство и двадцать лет (с 1963 по 1983 гг.) был ответственным секретарем Тюменской областной писательской организации, создал целую школу творческих семинаров, которая помогла многим выйти на самостоятельную писательскую стезю.

Впечатляет творческий диапазон писателя. Кроме 12 романов, ставших российской классикой, написаны рассказы, повести, стихи, драматические произведения; богато публицистическое наследие. По романам «Так было», «Красные петухи», «Одержимые» поставлены спектакли в Тюменском театре драмы. По «Одержимым» был снят художественный фильм «На таежных ветрах». К.Я. Лагунов известен и как детский писатель, повести-сказки «Торок на бугре» (1969), «Ромка-Рамзан» (1977), «Ромка, Фомка и Арто» (1984) и др. знают и любят дети. Тираж детских книг давно перешагнул миллионную черту.

В память об этом замечательном человеке Союз журналистов учредил премию им. К.Я. Лагунова «Публицист года».

Подготовила Л. ИЛЬИНА.

СОЦИАЛЬНЫЕ  
ДНИ

## Профилактика – дело важное

Как отмечалось в анонсе к материалу о проведении традиционного социального дня в Знаменщиковском сельском поселении, постоянная профилактическая работа среди несовершеннолетних с целью предупреждения преступности; работа, направленная на предупреждение нарушений прав несовершеннолетних жить и воспитываться в семье (профилактика разводов); совместная профилактическая работа органов и учреждений системы профилактики с родителями, уклоняющимися от уплаты алиментов на детей, – это работа на долгосрочную перспективу.

Именно таким – каждодневным и кропотливым трудом занимаются члены межведомственной комиссии поселения.

Очередное заседание этого важного рычага воздействия на умы и совесть сельян открыло программу социального дня. Ещё до его начала глава администрации поселения, председатель комиссии К.М. Рахметова отметила, что одна из приоритетных задач в работе межведомственной комиссии возглавляемой ею территории, – постоянное наблюдение за семьями, находящимися на контроле. Это делается для того, чтобы иметь чёткую картину того, как живётся в семьях несовершеннолетних, а также в целях раннего выявления первичных признаков семейного неблагополучия и быстрого решения обнаруженных проблем.

В заседании комиссии приняли участие её члены (все они состоят в партии «Единая Россия»): председатель К.М. Рахметова; депутат сельской Думы и член совета ветеранов Н.Н. Знаменщикова; участковый специалист по социальной работе, председатель совета ветеранов В.М. Чернова; культурный организатор СДК, член районной и сельской дум С.Н. Федосеева; методист по спорту, член ДНД А.С. Решетникова; директор школы, член районной Думы, председатель Думы сельского поселения О.С. Мычко; социальный педа-

гог школы, депутат сельской Думы Е.В. Знаменщикова. В работе комиссии также приняли участие заместитель главы администрации района по социальным вопросам, председатель районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.Н. Гараба; ответственный секретарь данной комиссии Т.Л. Хренова; начальник отдела образования администрации района В.В. Изингер; начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Л.В. Миллер; директор Сорокинского ЦЗН Л.П. Конокова; директор Сорокинского КЦСОН О.В. Триппель; специалист КЦСОН по социальной работе О.П. Карабкина; психолог КЦСОН О.С. Аверина; участковый уполномоченный М. В. Казбеков и другие.

На заседании была проанализирована результативность работы всех специалистов служб системы профилактики по работе с несовершеннолетними, семьями «группы особого внимания», прошло рассмотрение персональных дел четырёх семей. С информацией и детальным анализом проделанной работы выступил каждый специалист, за которым закреплены семьи и отдельные несовершеннолетние. Внимают уважение скрупулёзность и слаженность в работе специалистов. Возложенные на них обязанности они исполняют, не считаясь с личным временем. Рейды, проверки подопечных в разное время суток, беседы, другие формы работы. Члены комиссии придают большое значение тому, как выглядит подконтрольный им ребёнок: выпавший ли он, здоровый ли, в каком настроении находится. Они постоянно общаются с родителями несовершеннолетних, обсуждая острые вопросы, совместно отыскивая наиболее приемлемые решения возникающих проблем, давая советы и рекомендации, как в той или иной ситуации лучше поступить, строго проверяя затем, какие действия предприняты. Если подростки выбывают за пределы территории поселения для продолжения образования, устанавливается и поддерживается связь с педа-

гогами, которые принимают их под своё крыло. До сих пор отзывы об этих ребятах были только положительные. Дополнил картину и внёс свои предложения по работе с семьями М.В. Казбеков. Мерген Валерьянович поблагодарил членов комиссии за добросовестный труд и действенную помощь полиции.

«Положительные результаты системной и слаженной командной работы налицо», – отметили коллективно. В заключение заседания было решено поступившую информацию принять к сведению, продолжить работу как с семьями, находящимися на контроле комиссии, так и со всеми семьями, в которых имеются несовершеннолетние дети.

Далее состоялись профилактические беседы психолога с несовершеннолетними и их родителями, час семейного творчества (мастер-класс «Волшебный клубок» по изготовлению аппликации из ниток, проведённый С.Н. Федосеевой), и семейная «Весёлая эстафета», в которой приняли участие Долгих Ольга Анатольевна с детьми Дашей и Сашей и Долгих Юлии Владимировны с до-

черью Анжеликой и сыном Андреем (на снимке) и небольшой концерт, подготовленный силами учащихся Знаменщиковской ООШ Алёны Сергеевой, Казюевич Наташи, Ильи Колмакова и Марины Макаровой.

Все, кто принимал участие в мероприятии, смогли по достоинству оценить работу семейного кафе «Ватрушкин», организованного КЦСОН. Приветливая хозяйка – специалист центра Н.Н. Риффель потчевала гостей вкусными пирогами и булочками, ароматным чаем. Праздничную атмосферу создавали яркие скатерти и салфетки, воздушные шары.

В заключение состоялось подведение итогов дня.

Присутствовавшие поделились впечатлениями, единогласно отметили тщательную подготовку мероприятия его организаторами и выразили надежду, что результаты такой большой и важной работы вскоре принесут хорошие плоды.

**Марина ЛАКМАН.  
Фото А. Решетниковой.**



За безопасность  
на дорогах

## "Шагающий автобус"



Акция под таким названием прошла в районе 9 октября. Проводится она по всей России для юных жителей страны. Идея «Шагающего автобуса» заключается в том, что родители по очереди утром и после школы собирают детей и попутно ведут их по безопасному маршруту до школы и после занятий – до дома. Делается это в целях профилактики нарушений ПДД, а также преступлений в отношении несовершеннолетних.

В акции принимают участие ребята из образовательных учреждений, воспитанники старших и подготовительных групп детских садов. По пути движения «Шагающего автобуса» ребята узнают о назначении дороги, из каких частей она состоит, что означают разделительные поло-

сы, что такое тротуар, обочина и т.д.

Как и положено, «автобус» делает остановки. Здесь ребята выясняют, как нужно правильно садиться в транспорт и выходить из него, как вести себя в салоне. Подойдя к нерегулируемому пешеходному переходу, участники акции учатся правильно его переходить.

Для учеников Сорокинской школы № 1 акцию «Шагающий автобус» провели заместитель главы администрации Сорокинского МР по социальным вопросам Е.Н. Гараба, специалист отдела образования администрации района А.Ю. Фролкин и юные инспекторы движения. Продумывая маршрут «Шагающего автобуса», сотрудники ГИБДД выбрали участки дорог, которыми чаще всего пользуются школьники. Возглавив колонну «Шагающего автобуса», Елена Николаевна рассказала детям о правилах поведения на проезжей части, объяснила, на что нужно обращать внимание. В ходе проведения акции были сделаны остановки: «Тротуар», «Проезжая часть», «Пешеходный переход», «Остановка общественного транспорта». Мероприятие привлекло внимание и взрослых жителей села Б.Сорокино.

Акция «Шагающий автобус» продолжает свой безопасный маршрут по Тюменской области.

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»  
ст. лейтенант полиции ТЕЛЬНОВА М.В.

Фото М. ЛАКМАН.

## Центр детского творчества открывает двери



ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА В НАШЕМ СЕЛЕ РАБОТАЕТ С 1993 ГОДА. ПОСЛЕ УТОМИТЕЛЬНЫХ ЗАНЯТИЙ В ШКОЛЕ, МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ С УДОВОЛЬСТВИЕМ БЕГУТ НА КРУЖКИ И РАЗЛИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ К СВОИМ ЛЮБИМЫМ НАСТАВНИКАМ.

Девятого октября педагоги ЦДТ провели для ребят и их родителей «День открытых дверей». По прибытию школьники окунулись в дружескую атмосферу, отведали сладости за кружечкой чая. Посмотрев концерт, подготовленный воспитанниками

Центра, большой компанией мальчишки и девчонки отправились на экскурсию, где кружковцы и их педагоги в полной мере продемонстрировали свои таланты. Школьники побывали в изостудии, на кружках кройки и шитья, природы и творчества, бисеродизайна и многих других. Поняв, к чему лежит душа, после экскурсии ребята разбежались по кабинетам, чтобы получить мастер-классы от педагогов ЦДТ и своими руками сотворить чудо.

Виктория ШТРИККЕР.  
Фото автора.

По вашим просьбам

## Праздник тёплых встреч

ПЕРВОГО ОКТЯБРЯ ВСЯ СТРАНА ОТМЕТИЛА ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ, И ХОТЯ У ПРАЗДНИКА НЕКОТОРОЕ ГРУСТНОЕ НАЗВАНИЕ, НО РАНО ИЛИ ПОЗДНО ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ НАСТУПАЕТ, И НАДО ПРИНИМАТЬ ЕГО БЛАГОДАРНО.

Для тех, кто сейчас на заслуженном отдыхе – это праздник встречи с бывшими коллегами, друзьями, знакомыми, односельчанами. Такая волнующая встреча состоялась в Готопутовском Доме культуры.

За чашкой чая собрались бабушки-пенсионерки, супружеские пары, молодые, цветущие поздней красотой, женщины. Работники ДК подготовили интересный сценарий, который вели гоголевские «Солоха» и её друг с длинным хвостом и козыми копытцами. Во время конкурсов проявились таланты участников праздника, о которых живущие рядом односельчане и не догадывались. Юлии Петровне Вострецей пришлось по вкусу развлекательная программа. Задорно и «по-американски» станцевали рок-н-ролл Механошина Е.С и Герингер Е.М., танец маленьких утят исполнили Терехина Л.В, Баранова Л.К, Акимов А.С., Менг Л.С. Семейные пары Куляновых и Вострецовых исполнили танго. Неожиданным концертным номером оказался балет в исполнении Кравченко В.И., Юдиной В.Н., Анотоновой Л.П. Самым ярким был танец "Цыганочка" в исполнении Перушиной Р.С.

Не обошлось и без застольных посиделок. Спонсорскую помощь в организации праздника оказали глава Готопутовского сельского поселения Сафонов Н.В., руководитель ОАО "Нива" Ключков В.В, работники Готопутовского ДК Ситникова В. и Старцева Н.

— Хочется тёплыми словами отметить членов совета ветеранов Беркину Р.А., Трунчину Н.Т, Иванову Н.В за музыкальные поздравления, — отмечает Ю.П. Вострецова, — и, конечно же, администрацию Готопутовской школы в лице директора Ноговицкой Е.Н., которая не оставила без внимания своих пенсионеров, поздравляет по телефону тех, кто уже не живет в нашем селе, организует чаепитие в стенах родной школы.

— Как будто годы отступили перед каждым из нас, — делится своими впечатлениями Юлия Петровна. — Хочу обратиться к пенсионерам: не сидите дома, приходите на такие мероприятия и отдыхайте душой!

НА ТЕРРИТОРИИ ВОРСИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОСТОЯЛОСЬ МЕРОПРИЯТИЕ В РАМКАХ ЭТОГО ПРАЗДНИКА.

За праздничным столом в столовой СПК «Север» собрались люди преклонного возраста. Вкусный праздничный обед для пенсионеров приготовили повар Н.Г. Пучинкина и её помощница Гергенрейдер Л.А., а продукты предоставили председатель СПК «Сервер» С.В. Козар и индивидуальный предприниматель О.А. Богданов.

Праздничную программу подготовили и провели работники Ворсихинского Дома культуры Надежда Пучинкина, Оксана Дубровских, Татьяна Иванова. Творческие номера виновникам торжества подарили учащиеся школы. В их исполнении прозвучали стихи, песни, порадовали они и танцами.

— Мы искренне признательны главе администрации Павловой Галине Викторовне, Селивёрстовой Елене Александровне, председателю совета ветеранов Мягких Татьяне Сергеевне, всем, кто организовал этот замечательный праздник для наших стариков, в числе которых моя мама Скаченко Лидия Кузьмовна, — говорит Татьяна Скаченко. — Также от её лица хочу поблагодарить администрацию Сорокинского хлебозавода, которая не забывает своих пенсионеров, всегда дарит им подарки к празднику.



ветеранов Хренов Владимир Михайлович, состязания по баскетболу, бадминтону, дартсу, стрельбе из пневматической винтовки, кольцебросу получились очень интересными. Одной из самых интересных и захватывающих внимание участников стала игра «Боча».

Ох, как активно болели участники за претендентов на победу! Лидировала в этом виде спорта Галина Алексеевна Антонова, у Надежды Августовны Бауэр второе место, третьей стала Татьяна Михайловна Макаренко, победив Веру Алексеевну Шмакову в дополнительной игре за третье и четвертое места.

В «дартсе» места распределились следующим образом: первой стала Любовь Ивановна Васильева, второй результат показала Галина Михайловна Пименова, третье место у Надежды Августовны Бауэр.

В состязаниях по стрельбе из пневматической винтовки лидировал Владимир Михайлович Хренов, второй результат у Марии Владимировны Кривых, третий — у Ольги Михайловны Батт.

Судейская коллегия, в состав которой вошли Николай Трескин, Артём Фисунов, Иван Шатунов, Егор Губин, Руслан Нестеров, Анастасия Шорохова, Наталья Самошкина и Виктор Снопенко, завоевала сердца участников. Их внимательное и доброжелательное отношение отметили все пенсионеры.

После интересных конкурсов для участников спортивного праздника состоялось чаепитие, где люди общались друг с другом, обсуждали интересные вопросы и просто отдыхали за чашечкой ароматного чая.

ПРАЗДНИЧНУЮ ПРОГРАММУ, ПОСВЯЩЁННУЮ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ, ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПРОВЕЛИ В КОМПЛЕКСНОМ ЦЕНТРЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА.

В адрес бабушек и дедушек прозвучало много самых добрых пожеланий.

Специалисты КЦСОНа подготовили конкурсы «Умелые руки», «Смелкалка», «Сочини частушку», «Оригинальное знакомство», «Актёрские таланты». Весело, с шутками принимали виновники торжества за выполненные оригинальные задания. Не обошлось торжество и без праздничного застолья с душевными песнями.

Оксана ЛАКМАН.  
Фото Артёма ФИСУНОВА.

Малый бизнес

## Лиха беда начало

Идея организовать небольшой бизнес, который бы принес постоянную прибыль семье, появилась у Татьяны Шачневой уже давно. Правда, реализовать быстро не получилось, много времени ушло на оформление документов. Арендвали помещение и часть оборудования, недостающее оборудование купили сами. Но, как говорится, лиха беда начало.

Сегодня небольшое кафе в здании автовокзала работает в полную силу и радует местных жителей и гостей села вкусной выпечкой.



— Я очень люблю готовить, — рассказывает Татьяна, — раньше кулинарными творениями радовала только свою семью и знакомых, сегодня же с удовольствием готовлю и для других. Пока ассортимент в кафе не очень большой, но я планирую его расширить за счёт вторых блюд, которыми можно будет плотно подкрепиться перед дорогой. Заходят к нам сюда и просто победать. В общем, здесь прекрасное место для того, чтобы приятно провести время в ожидании своего рейса с чашечкой кофе и ароматной выпечкой.

Оксана ЛАКМАН.  
Фото автора.

В АДРЕС ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА» ПОСТУПИЛО ПИСЬМО ОТ ЖИТЕЛЕЙ С. АЛЕКСАНДРОВКА. В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ В АЛЕКСАНДРОВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ЧЕСТВОВАЛИ ПЕНСИОНЕРОВ (ИХ ЗДЕСЬ 139 ЧЕЛОВЕК).

Накануне им разослали приглашения на праздничное мероприятие, кому-то вручили лично. Первого октября в здании школы собрались виновники торжества, для них был подготовлен концерт «Праздник с седinou на висках». Звучало много тёплых слов, песен и стихов. У пожилых людей была прекрасная возможность встретиться друг с другом за чашечкой чая, поговорить по душам, обсудить вопросы или задать их, пользуясь случаем.

— Мы благодарим за оказанное понимание и заботу главу Александровского сельского поселения Г.Н. Ящук, председателя совета ветеранов Л.М. Колосова, социального работника И.Л. Федину, спонсоров Бочкарёвых, Кужикаевых и Мычко, — пишут пенсионеры.

Виктория ШТРИККЕР.

НАПОМИНАЕМ:  
ИДЁТ ПОДПИСКА  
НА ГАЗЕТУ  
"ЗНАМЯ ТРУДА"  
(ПЕРВОЕ  
ПОЛУГОДИЕ  
2016 ГОДА)